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Бакшеєва С.О., Коломієць К.Г., студенти 1 курсу, напрям підготовки: 

“Банківська справа” 

ДВНЗ „Українська академія банківської справи Національного банку 

України” 

ПЕРСПЕКТИВИ РОЗВИТКУ НАЦІОНАЛЬНОЇ ЕКОНОМІКИ В 

УМОВАХ ЄВРОІНТЕГРАЦІЇ 

Розвиток інтеграційних процесів у світі є безпрецедентним явищем, 

що визначає нинішній і майбутній поступ держав та їх місце в системі 

міжнародних відносин. Інтеграція у світовий економічний простір є 

важливою умовою забезпечення динамічного розвитку національних 

економік, що відповідає як необхідності налагодження цивілізованих 

зовнішньоекономічних відносин, так і сучасним тенденціям. 

Об’єктивною необхідністю сучасного етапу є поступове та неухильне 

включення економіки України до системи міжнародного поділу праці та 

світових інтеграційних процесів. Вагомого значення для України 

набувають європейські інтеграційні процеси, як економічні так і політичні. 

Європейська інтеграція для України – це ефективний шлях до модернізації 

економіки, залучення додаткових іноземних інвестицій і новітніх 

технологій, підвищення конкурентоспроможності продукції вітчизняного 

товаровиробника, створення нових робочих місць, вихід на світові ринки, 

модернізації існуючої та створення нової інфраструктури, підвищення 

ефективності всього господарського комплексу  та досягнення 

міжнародних стандартів якості життя населення.  

Зростання товарообігу між Україною та Європейським Союзом 

робить ще більш нагальним вирішення питання про взаємну лібералізацію 

торгового режиму задля покращення доступу українських підприємств на 

європейський ринок.  

За результатами 2009 року обсяги експорту української продукції до 

країн Європейського Союзу становили 23,9% від загального показника, 

імпорту – 33,9%. Подальші перспективи співпраці України з країнами-

членами Європейського Союзу залежать від ефективності експортної 

політики України. Стратегія виходу України на нові ринки має поєднувати 

сировинний та високотехнологічний напрям. Перспективним завданням 

залишається вихід на ринки з продукцією оборонного призначення, 

суднобудування, ракетної та авіаційної техніки, енергетичного та точного 

машинобудування. Варто зазначити, що Європейський Союз є основним 

інвестором України. За даними Державного комітету статистики України 

при загальному обсягу іноземних інвестицій 40007,4 млн. доларів США на 

01.01.2010 року обсяг прямих іноземних інвестицій від країн 

Європейського Союзу склав 31510,1 млн. доларів США. 

Проте існує низка проблем, які стоять на заваді членства України у 

Європейському Союзі, головними з яких є: низькі стандарти якості життя, 

недосконала пенсійна система, низька конкурентоспроможність продукції 

вітчизняного товаровиробника, недосконалість законодавчої системи, 



складні умови для ведення бізнесу, високий рівень корупції, наявне 

антропогенне забруднення тощо.  

Для вирішення зазначених проблем у першу чергу необхідно 

модернізувати господарський комплекс України у напрямку зменшення 

його матеріаломісткості, енергомісткості та збільшення наукомісткості, що 

сприятиме підвищенню конкурентоспроможності національної продукції, 

створенню нових робочих місць та підвищення стандартів якості життя 

населення. Запорукою успішного входження нашої держави у 

європейський інтеграційний простір має стати вчасне проведення реформ у 

бюджетній та податковій сферах, пенсійній системі, освіті, охороні 

здоров’я, житлово-комунальному господарстві. Реалізація зазначених 

завдань дозволить вийти Україні на один рівень з провідними країнами 

Європи та увійти до співдружності вільних, економічно і політично 

розвинених держав.  
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